

मेवाड़ विश्वविद्यालय कैम्पस प्लेसमेंट में चयनित हुए विद्यार्थी

फार्मैसी संकाय के छात्रों का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद, गुजरात में हुआ चयन

चित्तौड़गढ़/गंगरार (अमित कुमार चेचानी) चमकता राजस्थान। मेवाड़ विश्वविद्यालय के फार्मैसी संकाय के बी.फार्मा 2022 सत्र के छात्र संदीप कुमार यादव, रूपेश कुमार पाण्डेय, आलोक



भास्कर एवं राकेश राज का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद, गुजरात में चयन हुआ है। इन सभी छात्रों ने अपने माता-पिता, गुरुजनो एवं अपने विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया है। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ. अशोक कुमार गदिया ने इस सफलता के लिये फार्मैसी संकाय को बधाई दी है। इन सभी छात्रों को चयनित होने में सही रूप से निर्देशन देने में फार्मैसी संकाय के डीन प्रोफेसर डॉ. कौशल किशोर चंद्रूल, निर्देशक प्रशिक्षण और प्लेसमेंट, हरीश गुरनानी एवं फार्मैसी संकाय के विभागाध्यक्ष डॉ. गौरव कुमार शर्मा का महत्वपूर्ण योगदान रहा। साथ ही फार्मैसी संकाय के शिक्षक डॉ. हरिओम शर्मा, पंकज चड्ढस्ता, सरिता शर्मा, डॉ. हिमानी तिवारी, श्रद्धा पारीक, रितु शर्मा, तन्मय व्यास, मीनाली मिश्रा, मोहम्मद जुल्फकार अली, राजाराम राजभर, और सतपाल कुशवाहा की शिक्षा, कड़ी मेहनत और लगन से संभव हुआ है।

मेवाड़ विश्वविद्यालय कैंपस प्लेसमेंट में चयनित हुए विद्यार्थी

फ़ार्मैसी संकाय के छात्रों का क्लारॉइड

फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद, गुजरात में हुआ चयन



न्यूज ज्योति

चित्तौड़गढ़/गंगरार। मेवाड़ विश्वविद्यालय के फ़ार्मैसी संकाय के बी.फार्मा 2022 सत्र के छात्र संदीप कुमार यादव, रूपेश कुमार पाण्डेय, आलोक भास्कर एवं रकेश राज का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद, गुजरात में चयन हुआ है। इन सभी छात्रों ने अपने माता-पिता, गुरुजनों एवं अपने विश्वविद्यालय का नाम रेशन किया है। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ. अशोक कुमार गदिया ने इस सफलता के लिये फ़ार्मैसी संकाय को बधाई दी है। इन सभी छात्रों को चयनित होने में सही रूप से निर्देशन देने में फ़ार्मैसी संकाय के डीन प्रोफ़ेसर डॉ. कौशल किशोर चंद्रल, निर्देशक प्रशिक्षण और प्लेसमेंट, हरीश गुरनानी एवं फ़ार्मैसी संकाय के विभागाध्यक्ष डॉ. गौरव कुमार शर्मा का महत्वपूर्ण योगदान रहा। साथ ही फ़ार्मैसी संकाय के शिक्षक डॉ. हरिओम शर्मा, पंकज चट्टोपा, सरिता शर्मा, डॉ. हिमानी तिवारी, श्रद्धा पारीक, रितु शर्मा, तन्मय व्यास, मीनाली मिश्रा, मोहम्मद जुल्फ़कार अली, राजाराम राजभर, और सतपाल कुशवाहा की शिक्षा, कड़ी मेहनत और लगन से संभव हुआ है।

मेवाड़ विश्वविद्यालय कैंपस प्लेसमेंट में चयनित हुए विद्यार्थी

फ़ार्मेसी संकाय के छात्रों का क्लारॉइड फ़ार्मास्यूटिकल्स,
अहमदाबाद, गुजरात में हुआ चयन



राजस्थान दर्शन

चित्तौड़गढ़/गंगारार मेवाड़ विश्वविद्यालय के फ़ार्मेसी संकाय के बी.फार्मा 2022 सत्र के छात्र संदीप कुमार यादव, रूपेश कुमार पाण्डेय, आलोक भास्कर एवं राकेश राज का क्लारॉइड फ़ार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद, गुजरात में चयन हुआ है। इन सभी छात्रों ने अपने माता-पिता, गुरुजनो एवं अपने विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया है। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ. अशोक कुमार गदिया ने इस सफलता के लिये फ़ार्मेसी संकाय को बधाई दी है। इन सभी छात्रों को चयनित होने में सही रूप से निर्देशन देने में फ़ार्मेसी संकाय के डीन प्रोफ़ेसर डॉ. कौशल किशोर चंद्रुल, निर्देशक प्रशिक्षण और प्लेसमेंट, हरीश गुरनानी एवं फ़ार्मेसी संकाय के विभागाध्यक्ष डॉ. गौरव कुमार शर्मा का महत्वपूर्ण योगदान रहा। साथ ही फ़ार्मेसी संकाय के शिक्षक डॉ. हरिओम शर्मा, पंकज चट्टस्ता, सरिता शर्मा, डॉ. हिमानी तिवारी, श्रद्धा पारीक, रितु शर्मा, तन्मय व्यास, मीनाली मिश्रा, मोहम्मद जुल्फकार अली, राजाराम राजभर, और सतपाल कुशवाहा की शिक्षा, कड़ी मेहनत और लगन से संभव हुआ है।

मेवाड़ विश्व विद्यालय के चार छात्रों का चयन

गंगार, 12 सितम्बर (जसं.)
। मेवाड़ विश्वविद्यालय के फार्मैसी
संकाय के बीफार्मा 2022 सत्र
के 4 छात्र कैम्पस प्लेसमेंट शिविर
में क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स
अहमदाबाद द्वारा चयनित किए गए
हैं।

मेवाड़ विश्व विद्यालय में
आयोजित कैम्पस प्लेसमेंट शिविर
में संदीप कुमार यादव, रुपेश कुमार
पाण्डेय, आलोक भास्कर एवं राकेश
राज का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स

अहमदाबाद गुजरात में चयन हुआ
है। इन सभी छात्रों को चयन में
सही रूप से निर्देशन देने में फार्मैसी
संकाय के डीन प्रोफेसर डॉ. कौशल
किशोर चंद्रूल, निर्देशक प्रशिक्षण
और प्लेसमेंट हरीश गुरनानी एवं
फार्मैसी संकाय के विभागाध्यक्ष डॉ.
गौरव कुमार शर्मा, फार्मैसी संकाय
के शिक्षक डॉ. हरिओम शर्मा, पंकज
चप्स्ता, सरिता शर्मा, डॉ. हिमानी
तिवारी, श्रद्धा पारीक आदि का
योगदान रहा।

मेवाड़ विश्व विद्यालय के छात्रों का हुआ चयन

चित्तौड़गढ़ (प्रातःकाल संवाददाता) । मेवाड़ विश्वविद्यालय के फ़ार्मेसी संकाय के बी.फ़ार्मा के छात्र संदीप कुमार यादव, रूपेश कुमार पाण्डेय, आलोक भास्कर एवं राकेश राज का क्लारॉइड फ़ार्मास्यूटिकल्स अहमदाबाद गुजरात में चयन हुआ है। इन सभी छात्रों ने अपने माता-पिता, गुरुजनो एवं अपने विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया।

Pratahkal 13-09-2022

छात्रों का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद में हुआ चयन

गंगरार @ पत्रिका. मेवाड़ विश्वविद्यालय के फार्मेसी संकाय के बी फार्मा-2022 सत्र के छात्र संदीप कुमार यादव, रूपेश कुमार पाण्डेय, आलोक भास्कर एवं राकेश राज का क्लारॉइड फार्मास्यूटिकल्स, अहमदाबाद में चयन हुआ है। सभी छात्रों ने परिजनों, गुरुजनो एवं विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया। कुलाधिपति अशोक कुमार गदिया ने सफलता के लिए फार्मेसी संकाय को बधाई दी। छात्रों को निर्देशन देने में फार्मेसी संकाय के डीन प्रोफेसर कौशल किशोर चंद्रल, निर्देशक प्रशिक्षण और प्लेसमेंट, हरीश गुरनानी एवं फार्मेसी संकाय के विभागाध्यक्ष गौरव कुमार शर्मा का महत्वपूर्ण योगदान रहा। साथ ही फार्मेसी संकाय के शिक्षक हरिओम शर्मा, पंकज च द्दुस्ता, सरिता शर्मा, हिमानी तिवारी, श्रद्धा पारीक, रितु शर्मा, तन्मय व्यास, मीनाली मिश्रा, मोहम्मद जुल्फकार अली, राजाराम राजभर, और सतपाल कुशवाहा की शिक्षा, कड़ी मेहनत और लगन से संभव हुआ।